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1 Introduzione
1.1 Premessa

Ogni informazione a riguardo di questo documento può essere richiesta tramite posta elettronica contattando il gruppo di lavoro ad uno degli indirizzi e-mail presente nella prima parigina del documento.

1.2 Obiettivo   

Lo scopo di questo documento è in primo luogo quello di analizzare i risultati delle interviste, allo scopo di formalizzare nel modo più chiaro possibile le necessità dell’utente. In secondo luogo vengono analizzati i questionari proposti agli utenti dopo l’interazione con una versione stabile del sistema, per verificare il rispetto dei vincoli imposti e dei requisiti richiesti e per formalizzare necessità successive.

1.3 Struttura del documento

Analisi interviste: riassume i dati risultanti dall’analisi delle interviste.

Analisi questionari: riassume i dati risultanti dall’analisi dei questionari.

1.4 Riferimenti

La sezione contiene tutti i documenti, emessi in forma ufficiale, ai quali si fa riferimento nel Piano di Qualità
[1] “ISO 9001 – Modello per l’assicurazione della qualità nella progettazione, sviluppo, fabbricazione, installazione ed assistenza” , Edizione 1994.

[2] “ISO 9000-3 – Guida per l’applicazione della ISO 9001 allo sviluppo, alla fornitura, ed alla manutenzione del software” Edizione 1992.

2 Analisi interviste 
Le interviste hanno coinvolto 9 persone tra i 29 e i 33 anni, 4 donne e 5 uomini.

Quasi tutti i soggetti hanno un computer a casa e usano abitualmente internet.

Il progetto di ricerca di un film in rete ha riscosso grande consenso e le interviste ci hanno permesso di valutare meglio quali potevano essere i criteri di ricerca che sarebbero stati maggiormente utilizzati. I due criteri di ricerca più richiesti sono quelli basati sul titolo e sulla sala cinematografica.

Alla domanda che chiedeva quali servizi aggiuntivi i soggetti si aspettavano di trovare in un sito del genere abbiamo ricevuto diverse proposte tra cui una mailing list, un forum, la possibilità di votare i migliori film e i migliori attori, recensioni etc..

Non potendo implementare tutte le richieste e abbiamo quindi deciso di realizzare un sondaggio on line che permettesse di votare film e attori preferiti.

3 Analisi questionari
Dopo aver realizzato il sito anche in base ai risultati ottenuti con le interviste abbiamo invitato i soggetti a visitarlo e a compilare un questionario per valutarne la reale usabilità.

Il sito è risultato molto veloce, intuitivo, con un’interfaccia poco ingombrante e contenente tutte le informazioni utili all’utente. Il sistema di ricerca inoltre ha risposto a tutte le esigente degli utenti che lo hanno trovato semplice ed intuitivo e nella maggior parte dei casi ha permesso di trovare le informazioni cercate in pochissimo tempo.

Gli utenti lamentano solo la mancanza di informazioni specifiche sul film o sulle sale cinematografiche ma questo è dovuto al fatto che il sito in questione è un prototipo per un progetto d’esame e non poteva contenere tutte le informazioni utili all’utente.
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